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Foram preparados e enviados em dezembro os novos carnês para os mantenedores do Bom Samaritano. O carnê contém 12 boletos com vencimento de janeiro a dezembro de 2019 e com o valor escolhido pelo mantenedor na hora do cadastro. Cerca de 270 carnês foram confeccionados e devem chegar nos próximos 15 a 20 dias na casa de cada contribuinte. Quem não receber até meados de janeiro, pode solicitar informações pelo WhatsApp 48 99123-6789.
Os irmãos que tinham email cadastrado no sistema, não receberão carnê e vão passar a receber o boleto mensalmente por email e por SMS no celular. O novo sistema envia um link para que o próprio mantenedor gere seu boleto. Isso reduz custos com envio de correspondência e facilita a comunicação. Porém, aqueles que estiverem recebendo por email, mas quiserem mudar e receber por Correio também podem entrar em contato com nosso atendimento.
Oramos ao Senhor para que cada boleto chegue ao seu destino, seja por Correio ou meio eletrônico, e que os queridos mantenedores permaneçam firmes no propósito de regatar almas com o Bom Samaritano.
O diretor, Pr. Moisés Martins, também enviou uma carta aos mantenedores. Acompanhe um trecho:

“Nos últimos meses de 2018, fizemos um levantamento e notamos que tínhamos pouco mais de 900 mantenedores que solicitaram o carnê, porém destes, 597 não fizeram nenhuma contribuição. Ou seja, só pouco mais de 300 irmãos ofertaram, e dentre os que contribuíram, somente 48 foram fiéis ao longo de 12 meses.
Isso nos deixou bastante apreensivos, pois há uma despesa alta para gerar os carnês e enviar pelos Correios. E nossa expectativa é sempre de que os irmãos que solicitam irão contribuir para que o trabalho siga adiante no seu propósito. 
Mas, apesar das dificuldades e dos recursos limitados, Deus nos deu graças e foi possível chegar até aqui. Homens e mulheres que já não tinham forças para sair dos vícios, foram alcançados pelo poder do Evangelho e tiveram suas vidas completamente transformadas. 
Durante o tratamento, puderam entender que a alegria de viver não depende da ilusão das drogas. E que independentemente da situação, Jesus sempre pode virar o cativeiro de quem está perdido.
Agora, com a esperança renovada, no final do ano enviamos novamente os carnês para aqueles mantenedores que nos ajudaram. São pessoas que estão fazendo a diferença nas vidas aqui atendidas e nós queremos lhe agradecer de coração.
Saiba que estamos orando sem cessar por sua vida, seu trabalho e sua família. E juntos vamos ganhar muitas almas pra Jesus em 2019.
Iniciamos mais um ano de trabalho árduo, felizes e confiantes, pois sabemos que podemos contar com você nesta batalha. Nossa luta é diária pelo resgate de almas, levando vidas que estavam perdidas a terem um encontro real com Cristo. E é maravilhoso saber que temos pessoas comprometidas ao nosso lado.
[bookmark: _GoBack]Sua participação nesta obra de transformação de vidas tem uma importância tão grande que somente a eternidade poderá revelar. Muito obrigado por seu amor, sua fidelidade e dedicação. Obrigado por dividir conosco um pouco do que Deus tem lhe proporcionado. A recompensa virá do Dono da obra, e saiba que você sempre pode contar com a nossa contínua oração.”

“Bem-aventurado é aquele que atende ao pobre; o SENHOR o livrará no dia do mal. O Senhor o livrará, e o conservará em vida; será abençoado na terra”. Salmos 41:1,2
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Moises Martins
Diretor Executivo
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