Serviço

Alunos do Bom Samaritano, como já é de costume, prestaram um primoroso serviço comunitário nas proximidades da Ala Masculina em Fevereiro. O grupo fez a limpeza de pontos de ônibus e roçou as margens da rua que dá acesso à chácara e atende outros moradores.

Bistek

Em fevereiro, o Bom Samaritano realizou mais uma Campanha Solidária em parceria com os Supermercados Bistek na Grande Florianópolis para arrecadação de alimentos. Esta ação, além de mostrar à sociedade o trabalho realizado, contribui de forma muito especial para a alimentação dos alunos.

Curso

Em fevereiro, a professora Pâmela ministrou mais um Curso do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (SENAR) na Ala Feminina. Desta vez, um treinamento ensinando a fazer massas e pães. As alunas aprenderam a fazer macarrão, lasanha, massa de pastel, entre outras.

Visita
[bookmark: _GoBack]
A irmã Janaina, recuperada do Bom Samaritano, fez uma visita às alunas na Ala Feminina para dizer que é grata a Deus e a este trabalho. Além de testemunhar, ela trouxe duas tortas para um delicioso café com as jovens, em sinal de gratidão.

Beleza

Todos os meses na semana da Vigília, a cabelereira Viviane visita a Ala Feminina para tratar o cabelo das alunas e deixa-las arrumadas para o evento. Ela é proprietária do Salão de Beleza Realce, que fica na Rua João Martins de Sousa, 30, no bairro Pachecos, em Palhoça. 



o i e s v e ot e s
e R s

e e o e




