Grupo de voluntários trouxe serviços de saúde e bem-estar ao Bom Samaritano
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O Grupo Semear, formado em sua maioria por membros da Assembleia de Deus de Tubarão, no Sul de Santa Catarina, esteve no Bom Samaritano no dia 25 de março para desenvolver um lindo trabalho social nas duas chácaras da instituição. Vieram 18 pessoas no grupo, cada uma com sua especialidade e muita disposição de ajudar e fazer o melhor pela obra de Deus.
As mulheres foram atender a chácara feminina do Bom Samaritano e os homens ficaram na ala masculina. Para as alunas, foi preparado um Dia de Beleza com manicure, cabeleireira, esteticista e muito amor. Participaram na ala feminina: Daiane (Designer de Sobrancelha); Tatiane (Manicure); Maíra (Cabeleireira); Janaina (Esteticista) e as demais voluntárias: Crisane, Sônia, Simone, Luciane, Marina e Ana Beatriz. 
Além do serviço prestado, o mais importante é o momento de comunhão, uma palavra de conforto e incentivo durante o período em que os visitantes passam com os jovens. 
Na ala masculina foram feitas medições de glicose e de pressão arterial de todos os alunos. Além disso, corte de cabelo, orientações sobre saúde e atendimento individual com o médico psiquiatra, Dr. Joel Júnior. Ele também ministrou uma palestra para os jovens no templo.
Estiveram na chácara masculina: Joel Júnior (Médico);  Carlos (Farmacêutico); Edcarlos (Farmacêutico); Jeff Braga (Cabeleireiro); e os voluntários: Maicon, Thiago, Paulo, Ezequiel, Beto e Lucas.
À tarde foi realizado um lindo culto, com louvores e uma Palavra de Deus. Um momento onde a presença do Senhor se manifestou no meio do grupo, renovando as forças e alegrando os corações. 
O diretor executivo do Bom Samaritano, Pr. Moisés Martins, destaca a importância deste tipo de trabalho para a instituição. “Nos sentimos apoiado e ficamos muito felizes com visitas como esta. Isso mostra que existe um povo dedicado em realizar as coisas de Deus e estender as mãos ao necessitado. Parabéns ao Grupo Semear pela iniciativa e obrigado por lembrarem do Bom Samaritano. A recompensa vem do Dono da Obra que é Jesus”. 
O Grupo Semear surgiu há aproximadamente dois anos e atualmente é coordenado pelas irmãs Crisane Mateus e Daiane Mateus. “Somos um grupo de Amigos/Irmãos que se reuniu com a ideia de contribuir para o crescimento do Reino de Deus. Nosso propósito é disponibilizar-se a outros projetos que tenham a mesma visão de Reino. Para assim, alcançarmos almas para Cristo”, afirmam.
O Semear oferece: Médico, Técnica em Enfermagem, Farmacêuticos, Cozinheiras, Designer de Sobrancelha, Limpeza Facial, Depilação Facial, Manicure Cabeleireiros Masculino e Feminino, e Costureiras.
Mensalmente, o grupo realiza diversas atividades e experiências. Entre elas, o Café “Dazamigas”, evento bimestral específico para Mulheres, com foco em alcançar vidas para Cristo. Uma Visita à Casa de Idosos é realizada a cada 30 dias, levando um pouco de alegria junto com a Palavra de Deus.
Eles também apoiam um Projeto em Moçambique junto ao Missionário "Tio Rafa" que faz um trabalho com as crianças daquele país. Pelo segundo ano consecutivo, o grupo confeccionou camisetas e vendeu para levantar verba com objetivo de ajudar o missionário em sua viagem anual.
Cruzadas: em Maio de 2017, o Semear participou da Cruzada do Projeto Quero Almas em Granjeiro, no sertão do Ceará. “Ali adquirimos conhecimento para por em prática em outros lugares, e com isso, contribuir com o Reino”, ressaltam.
Em Junho, acompanharam o Missionário Ev. Enio Vieira de Gravatal (SC) até a cidade de Rio Rufino, no interior da Serra Catarinense. Lá, em uma comunidade Quilombola, tiveram a oportunidade de oferecer os serviços para o bem estar daquele povo, bem como pregar o Evangelho deixando  algumas sementes plantadas. Foram atendidas 90 famílias e 30 almas se converteram a Jesus.
Este é um grupo, de pessoas assim como você, que decidiu fazer algo mais na Obra de Deus e estão colocando a mão na massa. Quem sabe, eles possam servir de estímulo para que outros lindos projetos se tornem realidade. 
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