Visita (3 OU 4 fotos de lado-a-lado e texto embaixo)

Irmãos da Assembleia de Deus do bairro Agronômica e Morro do Horácio, em Florianópolis, estiveram recentemente nas duas chácaras do Bom Samaritano. Numa visita participaram de um grandioso culto na Ala Masculina e em outra foram até a Ala Feminina. O grupo é formado pela Banda Manancial composta por 12 membros e liderada pelo Pb. Bonierque e sua esposa Manuela, acompanhados do Pb. Luis Caetano, sua esposa Joice e alguns irmãos da congregação. Na Ala Feminina, após o culto, foi servido um delicioso cachorro quente para confraternizar com as meninas do Desafio Jovem.

Gincana

A União da Mocidade da Assembleia de Deus em Apiúna, presidida pelo Pr. Fabiano Régis da Silva e coordenada pelo Pb.Valdir Amarante realizou uma gincana entre os jovens e arrecadaram alimentos para o Bom Samaritano. A entrega dos donativos foi realizada em março.
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Aulas

A Pastora Zirlei da igreja Fonte de Vida, tem ido todos os meses cooperar com as alunas do Bom Samaritano, ministrando aulas de violão e depois da aula um culto abençoado. A Ala Feminina precisa de violões para as aulas e se você puder ajudar, entre em contato pelo telefone (48) 3258-7441.

Chá das Varoas

As alunas foram convidadas a participar do “Chá das Varoas” na Assembleia de Deus Cristo é o Senhor Justiça Nossa, em São José. A pastora Andreia e a Missionária Fracielen receberam as alunas com muito carinho. Teve louvor, Palavra de Deus e um delicioso café.

Rotary

Em visita à Ala Masculina, o Rotary Club do Kobrasol em São José confirmou a aprovação do projeto que irá construir uma padaria-escola no Bom Samaritano em parceria com o Senai. Devem ser investidos mais R$ 50 mil em equipamentos para montar a nova estrutura.
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