O Bom Samaritano instala novos armários insalubres para os alunos

[bookmark: _GoBack]Uma série de benfeitorias e reformas foram implementadas nas duas chácaras do Bom Samaritano nos últimos dias. Desde medidas de segurança a novos armários para os alunos, são diversos pontos de melhoria. 
Os armários insalubres foram mostrados para os mantenedores na Vigília de março e instalados durante o mês. Feitos em aço, possuem cadeados e espaço individual para cada aluno com três divisórias: uma para roupas limpas, outra para roupas sujas e outra para sapatos, como determina a Vigilância Sanitária. No total, foram adquiridos 20 conjuntos com seis armários cada, totalizando 120 espaços e um investimento de R$ 19 mil.
“Eu peço ofertas aqui e gosto de mostrar onde estamos investindo a oferta para sermos bem transparentes”, destacou o diretor, Pr. Moisés Martins na Vigília. Uma parte dos armários foi levada para a chácara feminina. Antes da instalação, os quartos receberam pintura nova e algumas paredes tiveram o reboco renovado. 
Na chácara masculina também foi dada uma repaginada na área do dormitório que recebeu os armários, no piso, nas paredes e no teto, inclusive com a instalação de câmeras e central de segurança.
Outras reformas foram feitas no templo da chácara masculina, local que além de atender os cultos e atividades diárias, também é utilizado para a Vigília do Bom Samaritano. O evento já tradicional na Grande Florianópolis reúne milhares de pessoas. Em função disso, foi necessário fazer novas adequações de segurança exigidas pelo Corpo de Bombeiros. O templo recebeu novos acessos, rampas e escadas com protetor de corpo. 
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