Visita e churrasco para as alunas

O setor da Assembleia de Deus do Bairro Ingleses e região realizou uma visita abençoada à Ala Feminina do Bom Samaritano em Abril. Foi uma manhã maravilhosa para as alunas com um culto de adoração a Deus repleto de louvores, testemunhos e Palavra. Em seguida, os visitantes serviram um delicioso almoço, com direito a churrasco. Os irmãos do setor ainda trouxeram produtos de higiene pessoal, produtos de limpeza, roupas e sapatos para as alunas. 
Agradecimento carinhoso a todos que participaram, especialmente ao Pr. Jonas Duarte e sua esposa Mariane, e à equipe: Pb. Odair Santos e esposa; Pb. Odilon e esposa; Pb. Írio e esposa; Pb. Osiel e esposa; Pb. Mário César e esposa; Dc. Everton e esposa; Dc. Josivaldo e esposa; e o Auxiliar Elizandro e esposa. Que Deus abençoe a todos poderosamente.


Grupo Semear

O Grupo Semear de Tubarão, no sul do Estado, veio mais uma vez abençoar O Bom Samaritano com seu belo trabalho. Os voluntários estiveram na chácara feminina e fizeram consultas médicas, tratamento de cabelos, unhas, limpeza de pele, sobrancelhas e, no final, o Doutor Júnior ministrou uma palestra e a Palavra de Deus. As alunas ainda ganharam lenços com seus nomes bordados.


Brigadista Particular

Um grupo do Bom Samaritano fez o Curso de Brigadista Particular ministrado pelo Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina. Participaram o coordenador da Chácara Masculina, Pr. Cristiano Sanford, os auxiliares Dc. Daniel Lucas Gomes, Dc. Leandro Escobar e Eduardo Constantino, e os alunos Lourenço, Patrick e Tiago. Também participou a coordenadora da Chácara Feminina, Janete Gomes. 
O Curso visa formar uma equipe de prevenção e combate a incêndios. O treinamento aborda Noções de primeiros socorros, Noções de combate a incêndio, Prevenção e sistemas preventivos, e por fim, a Brigada de Incêndio. 

“Entrevero”

O irmão Leonel e sua esposa Angelita, junto com o violonista Jackson e sua noiva Keli vão todas as quintas-feiras participar do culto na Ala Feminino. Desta vez, após o culto, o casal fez um delicioso “Entrevero”, prato típico da Serra Catarinense.

Curso

Um registro e agradecimento especial à irmã Marilene, voluntária que vai duas vezes por mês na Chácara Feminina do Bom Samaritano repartir um pouco de conhecimento. Ela ministra curso de Culinária para as alunas.

[bookmark: _GoBack]Cinema

Alunos do Bom Samaritano ganharam ingressos para a estreia do Filme “Nada a Perder” que conta a história do Bispo Edir Macedo. Para seis alunas foi a primeira vez que entraram num cinema, um desejo realizado que elas curtiram com muita alegria.
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