Bispo Samuel Ferreira ministrou na Vigília de Abril

Eram 21h57 e o templo já estava praticamente cheio. Uma hora depois, até os corredores já começavam a ficar tomados de pessoas. A Vigília estava apenas começando e de forma incomum a chácara já ia ficando lotada. O povo de Deus se mobilizou em todo o litoral de Santa Catarina e até nos estados vizinhos como Paraná e Rio Grande do Sul e veio passar a madrugada na presença do Senhor no Bom Samaritano.
Uma Vigília histórica, marcante e que ficará guardada nos corações. Uma noite repleta da glória de Deus e com uma multidão disposta a glorificar independente de qualquer situação. Diversas caravanas foram montadas para estarem no evento. 
O Bispo Samuel Ferreira, presidente da Assembleia de Deus do Brás, em São Paulo, e presidente da Convenção Nacional da AD Ministério Madureira, foi o preletor convidado. Ele recebeu o convite por meio da dupla Alisson e Neide, que congregam no Brás, e aceitou de prontidão. Em entrevista para nossa equipe assim que chegou, Samuel Ferreira destacou que já conhecia e acompanhava as Vigílias do Bom Samaritano pela Internet. Além disso, todos os cantores e pregadores que conversavam com ele citavam o trabalho realizado aqui em Santa Catarina.
"Alisson e a Neide me falavam demais dessa obra e do Pr. Moisés, um homem de palavra firme. Eu sinto Deus na voz dele, e por isso estou aqui satisfeitíssimo, feliz na presença de Deus e extremamente grato a Jesus pela oportunidade de conhecer este trabalho pessoalmente. Hoje chegou meu dia e será uma honra para mim voltar aqui".
O Bispo trouxe uma palavra de esperança, consolo e de renovo espiritual para a igreja. Ele falou sobre Naamã, que mesmo com um grande problema - afinal estava leproso - vestiu a farda e foi para a guerra. "O Espírito Santo me trouxe aqui só para te dizer: aguenta, aguenta, porque a tua vitória já está preparada, mas Deus precisa te usar do jeito que você está. Apesar de problemas na família, sem dinheiro, na prova, é nessa situação mesmo que Deus quer te usar. Nenhum problema será capaz de impedir Deus de fazer um milagre por intermédio da sua vida. Você é um general do exército de Jesus Cristo. A tua vitória o Senhor já está providenciando."
Foi uma mensagem com muita unção e sinceridade no coração. O bispo estava muito à vontade e feliz por participar do evento: "Está gostoso demais aqui, este lugar é um pedaço do céu na Terra". 
Ele disse que estava há muitos dias enfermo, com vômito, e veio direto do hospital em São Paulo para a Vigília. Mesmo assim, cumpriu seu compromisso com o Bom Samaritano. "Muito obrigado pelo convite. Eu vou lutar para fazer o mais próximo possível que isso lá no Brás".
Samuel Ferreira garantiu que irá voltar. "Na próxima vez vou trazer a minha esposa bispa Keila, e também o grupo Brás Adoração. Amo vocês. Muito obrigado. Deus abençoe a todos".
Logo após a mensagem, ele precisou sair para voar de volta a São Paulo. Mas antes, convidou o Pr. Moisés Martins para pregar em uma das reuniões de obreiros na AD Brás, que acontece aos sábados, e em seguida ministrar no culto de domingo. 
Nos louvores, além de diversos cantores locais, a dupla Alisson e Neide foi grandemente usada por Deus para ministrar à multidão. Eles cantaram depois da mensagem e a Vigília foi até 4h30 da manhã. 
Milhares de pessoas assistiram pela Internet por todo o Brasil e também no exterior. A transmissão ao vivo foi feita pelo canal no Youtube e também pelo Facebook do Bom Samaritano. Para assistir a mensagem e os louvores acesse youtube.com/obomsamaritano.

