(1997 – 2013) Período de crescimento com Pr. Juvenil Pereira 

O Pastor Juvenil Pereira assumiu a presidência da Igreja em Florianópolis no ano de 1997 e sob sua direção o trabalho continuou em franca expansão, acrescentando o Senhor a cada dia muitas almas. Como primeiro e grande desafio, destaca–se a ampliação do templo sede, uma obra grande e urgente, concluída e inaugurada em 2005. 
Porém neste tempo, além da construção do templo sede, o trabalho teve um grande avanço com a abertura de novas congregações principalmente no norte e sul da ilha e a consequente construção e reforma de vários templos de maneira que a Igreja ampliou sua atuação acompanhando o crescimento pelo qual a região estava passando.
Nestes anos de trabalho sob a direção do Pastor Juvenil a Igreja em Florianópolis sediou grandes eventos tanto a nível nacional quanto estadual, tais como Convenção Nacional, Encontro Nacional da Escola Dominical, ELADS, Simpósio de Doutrina e Convenção Estadual.
Destacam-se também eventos locais promovidos pela Igreja com o objetivo de proclamar o evangelho, tais como a sua participação no Dia 7 de Setembro, e a Carreata do Dia da Bíblia. 
Na área da música a Igreja foi enriquecida com a formação da Orquestra Filarmônica Asafe, que sob a regência do Maestro Valmir Fernandes teve seu início, passando a cooperar tanto nos cultos locais como em viagens para outras Igrejas levando a mensagem do Reino por meio da música.
Na área social e de atenção às necessidades dos membros destaca-se a consolidação do trabalho voltado para a terceira idade, e a ampliação e expansão do trabalho do Desafio Jovem o Bom Samaritano.
Desta forma a Igreja, de maneira ampla e abrangente veio cumprindo sua missão de levar as boas novas do Evangelho de Cristo, tendo como base a Palavra e a Oração, alicerces de toda obra.

(2013 – 2018) Pr. Josué Cipriano assume a presidência

Ao assumir a presidência da Igreja me Florianópolis, em novembro de 2013 o Pr. Josué Cipriano se deparou com o grande desafio de levar a Igreja para mais perto de Cristo por meio da Palavra e da Oração. Esse objetivo vem sendo alcançado por meio de Cultos, Congressos, Seminários, escolas bíblicas, retiros, vigílias e consagrações.  
O Pr. Josué sempre destacou que ganhar almas foi a suprema tarefa que o Senhor Jesus nos deixou. Para tanto, Ele tem incentivado obreiros integrados e voluntários, homens, mulheres, jovens, adolescentes e crianças, para que cada qual trabalhe e viva o Evangelho no Templo, em suas casas, comunidades, escolas e ambientes de trabalho, fazendo com que o Reino de Deus avance e alcance almas para Cristo. 
Nestes quatro anos de seu ministério aqui na Adfloripa, vários projetos foram desenvolvidos, nas mais diversas áreas, tais como:
· Dicipulado Adulto e Infantil – Ensinando sobre Jesus a todas as idades;
· Pregadores da Alegria – Interagindo em Orfanatos, Asilos e comunidades em situação de risco, levando a alegria de Cristo;
· ADADS (Adolescentes que Amam a Deus) – Ganhando crianças e adolescentes para Cristo, através do escoteirismo aliado ao ensino Bíblico; 
· Casa de oração – Realizando cultos domésticos com os vizinhos;
· Capelania – Evangelizando em Penitenciárias e hospitais;
· Alimento ao Desabrigado – Preparando refeições para moradores de rua e saciando também  a fome espiritual; 
· Correndo com Cristo – Preparando atletas e evangelizando através da distribuição de Bíblias nos eventos esportivos;
· Trilheiros por Bíblia – Apresentando Cristo aos moradores de difícil acesso nos locais isolados da ilha; 
· Dorcas – Mostrando o Amor Cristão, na doação de enxovais às grávidas necessitadas;
· Cultos nas Praças – Levando a salvação através de cultos ao ar livre;   
· Integração Espana – Pregando o Evangelho em Espanhol nas praias de Florianópolis, para moradores e turistas de outras nacionalidades;
· ETADEF (Escola teológica) – Aprofundando conhecimentos bíblicos;
· Escola de servas – Capacitando mulheres para o exercício da palavra e formando pregadoras para a evangelização;
· Escola de Líderes – Habilitando líderes de jovens para o bom desenvolvimento do seu ministério;
· Capacitação de dirigentes de congregação – Oportunizando conhecimento aos obreiros para efetuarem suas atividades com excelência;
· Estrutura Familiar - Oferendo Cursos para Noivos, Casados para sempre, Mulher única, Homem ao máximo e Finanças.
· Missões – Cooperando financeiramente com Igrejas irmãs no Estado de Santa Catarina, além da manutenção de missionários na Europa, América do Norte, Oriente Médio, África  e no Haiti.
Enquanto a Igreja avança ganhando e discipulando almas, e crescendo no conhecimento da Palavra, muitas ações tem acontecido também na parte material: como reformas, construções e  aquisição de novos templos e de equipamentos, visando o aperfeiçoamento do trabalho para a Glória de Deus. 
Para o próximo semestre de 2018, estão previstos os seguintes projetos: 
· SOS Vida – Linha telefônica 24h para atendimento e prevenção ao suicídio;
· IMQV (Instituto Mais que vencedores) – Alcançar crianças e adolescentes de comunidades de zona de risco, descobrindo a vocação individual e direcionando-os para um futuro profissional e espiritual abençoado; 
· Revitalização da comunidade – Apresentar Jesus Cristo para a sociedade através do serviço voluntário de restauração de praças, escolas, postos de saúde, casas;
· God For all – Realizar cultos na praça XV, para os universitários de Florianópolis, resgatando-os das baladas e das drogas, pelo convencimento do Espirito Santo.
· Studio de TV - Finalização do Studio de TV para a realização de programas evangelísticos;
· Libras – Inclusão social nas transmissões de cultos e formação de jovens para um melhor atendimento na AD Floripa;
Somos gratos a Deus por sua infinita Graça e misericórdia, pelas quais temos sido alcançados e feitos Seu povo e Sua Igreja. Que o Senhor nos conserve firmes e fortalecidos na fé, aguardando ansiosamente Sua vinda, e trabalhando incansavelmente para que o Evangelho alcance a cada dia mais almas para o Reino dos Céus. 
Esta tem sido a história da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Florianópolis. São 80 anos de muita dedicação, testemunhos maravilhosos e uma caminhada vitoriosa, guiada por Deus, através de seu filho Jesus Cristo e fortalecida pelo Espirito Santo. Amém.

