AD Floripa comemora 80 anos de história

Uma igreja forte, unida e atuante, que está há oito décadas edificando vidas. Espalhada por todos os bairros e comunidades da Capital Catarinense, a Assembleia de Deus é respeitada por seu trabalho social.


Por Eli Camargo - Comunicação AD Floripa

Uma grandiosa festividade mobilizou e reuniu a igreja nos 80 anos da Assembleia de Deus em Florianópolis. O local escolhido foi o Centro Sul, arena de convenções que comporta cerca de cinco mil pessoas. A festa, que aconteceu nos dias 19 e 20 de maio, envolveu todos os departamentos da AD Floripa, de crianças a idosos, e recebeu inúmeras autoridades políticas e eclesiásticas. 
Foram dois dias memoráveis, que ficarão marcados nos corações daqueles que participaram deste momento histórico. Através de um trabalho minucioso de pesquisa e produção, a história da Assembleia de Deus em Florianópolis foi contada em vídeo e em teatro. Uma mescla de depoimentos dos pastores e pioneiros, fotos e vídeos antigos, encenações, luz e música. Tudo para levar os presentes a conhecerem cada período da igreja na Capital e refletirem sobre o papel de todos que construíram esta história. 
Para se chegar a este resultado, foram horas de pesquisa, entrevistas, edição e ensaios. Trabalho que envolveu historiadores, jornalistas, editores, e grupos de teatro da igreja sede e das congregações. 
Além de relembrar a história, o evento foi focado em agradecer e glorificar a Deus. Dois lindos cultos de ação de graças por estas oito décadas de muito trabalho e realizações. 
Nos louvores, participaram grupos tradicionais da igreja, como o Coro Vozes de Sião, Banda Clarins de Sião e Orquestra Asafe. As mulheres do Círculo de Oração, os jovens, os adolescentes e as crianças também cooperaram. 
O Pr. Nilton dos Santos, presidente da Junta Executiva da Convenção Estadual, destacou a relevância da igreja da Capital e sua importante contribuição na evangelização de Santa Catarina. A CIADESCP esteve representada por diversos membros de sua diretoria.
Deputados e vereadores representaram o poder legislativo municipal, estadual e federal. O Governo do Estado e a Prefeitura também enviaram homenagens e presentes, como reconhecimento do Estado de Santa Catarina e do Município de Florianópolis.
O preletor do evento foi o Pr. Elienai Cabral, homem de Deus com mais de 50 anos de ministério. O pai dele, Pr. Osmar Cabral, em muitas oportunidades esteve em Florianópolis pregando a Palavra e ensinando os novos crentes a partir da década de 60. 
A igreja prestou homenagens aos seus pioneiros e pastores, alguns in memoriam, que foram representados por seus familiares. E como marco da celebração, a AD Floripa lançou uma Bíblia Comemorativa dos 80 Anos que contém um primoroso encarte histórico, galeria de fotos, letra e partitura do hino oficial dos 80 Anos. 
No domingo, houve a consagração de obreiros. Foram ordenados ao ministério da igreja 31 diáconos, 25 presbíteros, seis evangelistas e dois pastores.
O pastor Josué Cipriano deixou uma palavra de gratidão, reforçando a importância de todos os obreiros, missionários e pastores que passaram pela Ilha de Santa Catarina. Destacou o esforço e dedicação de cada um como fator primordial para o crescimento da igreja e a realização da obra de Deus nesta cidade. Em seguida, juntamente com a multidão, fez uma oração em ação de graças em um clima de muita emoção e cheio da presença do Senhor.
"Que o Senhor nos conserve firmes e fortalecidos na fé, aguardando ansiosamente Sua vinda, e trabalhando incansavelmente para que o Evangelho alcance a cada dia mais almas para o Reino dos Céus", destacou o presidente.

Eventos comemorativos

A festa aconteceu em um final de semana, mas as comemorações iniciaram bem antes. Diversos eventos foram elaborados para celebrar esta data especial, entre eles um batismo. A praia da Daniela, no Norte da Ilha de Santa Catarina, foi o local escolhido para um grandioso batismo em águas. 
O evento foi realizado no dia 12 de maio, quando aproximadamente 300 candidatos foram batizados e 17 ministros escalados para batizar. Enquanto desciam às águas, pessoas receberam batismo com Espírito Santo e foram cheias do poder de Deus. Irmãos de diversas congregações se reuniram na praia, representando a unidade da igreja. Em um ambiente espiritual, na presença de Jesus, a AD Floripa recebeu com alegria os novos membros.
No dia 17 de maio, a Câmara de Vereadores de Florianópolis, por iniciativa da vereadora Noemi Leal, realizou uma Reunião Ampliada no plenário da casa, onde foram destacados os trabalhos sociais da igreja, com homenagens para 26 pessoas que desempenham atividades de cunho social. 
Destaque para o Desafio Jovem O Bom Samaritano que há 20 anos resgata homens e mulheres das drogas; para o ADAD - Adolescentes que amam a Deus - grupo de escotismo da igreja; para o grupo Dorcas, formado por mulheres que preparam enxovais e doam a recém-nascidos; e para o grupo Betesda, que reúne e ampara os idosos.


Assembleia Legislativa presta homenagem

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina prestou sua homenagem à AD Floripa em ato solene realizado no dia 7 de maio. O proponente da solenidade foi o deputado estadual Ismael dos Santos que recebeu a todos os homenageados no principal plenário do Parlamento.
O evento contou com a participação de diversas autoridades, entre elas representantes da Convenção estadual das Assembleias de Deus, vereadores e suplentes, pastores de cidades vizinhas e de igrejas co-irmãs. Também marcaram presença, familiares dos pioneiros do trabalho na capital
O pastor Ezequiel Machado representou o presidente da Ciadescp, Pr. Nilton dos Santos, que estava em viagem ao exterior: “Esta não foi apenas mais uma igreja que veio se estabelecer nesta cidade, mas um projeto de Deus para resgatar e abençoar vidas. A partir da Assembleia de Deus, a cidade não foi mais a mesma”, destacou.
No ato, a história da igreja foi contada de maneira resumida e em seguida foram prestadas diversas homenagens. Teve espaço para louvor com o Coro Vozes de Sião e uma apresentação dos Adads - Adolescentes que Amam a Deus, como forma de demonstrar uma pequena parte das ações desempenhadas pela igreja.
O presidente da AD Floripa, Pr. Josué Cipriano enalteceu o trabalho espiritual e social da igreja. “Nossa igreja nesses 80 anos não fez apenas a sua parte espiritual, mas também a parte social, que é muito importante. Um exemplo é o Bom Samaritano que há 20 anos resgata jovens das drogas. Estou muito feliz por esse momento e agradeço ao deputado Ismael por nos receber no Parlamento. Agradeço à minha família, aos pastores e obreiros que tem sido uma maravilhosa equipe, ao prefeito Gean Loureiro que é um grande amigo das igrejas, e a todos os que aqui estão presentes. Lembro que a Assembleia de Deus em Florianópolis é uma igreja acolhedora”, disse o presidente.
A AD Floripa, representada pelo Pr. Josué Cipriano, foi homenageada com uma placa do poder Legislativo Catarinense no ato solene. Os pioneiros da igreja presentes ou seus familiares também foram homenageados. Entre eles, o ex-presidente Pr. Waldumiro Souza; Pr. Valesio Alelluia da Silva; Anna Júlia Cardoso, representando o ex-presidente Pr. Pedro Isidoro Cardoso; Ester e Dulci Ungur, representando o ex-presidente, Pr. João Ungur; Pr. Eliel Batista representando os ex-presidentes Valmor Leonel Batista e Hilario da Costa; Elielce Rodrigues Rosa, representando o Pr. José Alves Rodrigues; Pr. Edson Kolenda Lemos representando a família Kolenda que exerceu importante trabalho de evangelização no início da igreja; e Abner Saraiva Granjeiro, filho do ex-presidente Pr. Antonieto Granjeiro Sobrinho. O deputado Ismael também recebeu a homenagem em nome do seu pai, ex-presidente, Pr. Nirton dos Santos.
A irmã Odete Cipriano recebeu um certificado de homenagem pela liderança exercida junto às milhares de mulheres que integram a igreja em Florianópolis. O Pr. Moises Martins foi homenageado pelos quase 20 anos à frente da Associação de Assistência Social O Bom Samaritano. 
 Foi um ato histórico, que demonstra o respeito e admiração do Estado de Santa Catarina pelos 80 anos de trabalho da igreja na Capital. 

