PALAVRA DO PRESIDENTE


Salmos 126:2 e 3 diz: “Então a nossa boca se encheu de riso e a nossa língua de cânticos. Então se dizia entre as nações: Grandes coisas fez o Senhor por eles. Sim, grandes coisas fez o Senhor por nós, e por isso estamos alegres.”
Um mês para ficar na história de Florianópolis. As comemorações dos 80 anos da AD Floripa foram marcadas pela presença de Deus. 
São 8 décadas levando vidas ao conhecimento do evangelho e reunindo famílias no mesmo propósito de adorar ao Senhor. 
A igreja Evangélica Assembleia de Deus em Florianópolis foi homenageada em varias ocasiões, como na Assembleia Legislativa e na Câmara de Vereadores, pelos relevantes serviços evangelísticos e sociais prestados na Capital. 
Cultos em ação de graças a Deus foram realizados em todo o campo, o destaque para o lindo Batismo, que especialmente nesta ocasião, aconteceu na praia da Daniela e reuniu centenas de irmãos. Quase 300 novos crentes desceram as águas do batismo e integram a partir de agora a membresia de nossa querida igreja.
Seguimos fazendo a obra do Senhor e pregando o Evangelho, cremos que esta linda história nos dá estrutura para crescer e conquistar ainda mais. Afinal de contas, não temos muito tempo, Jesus está às portas para buscar a sua igreja, e nós precisamos estar preparados, e com muitos frutos para apresentarmos ao nosso mestre.
“Venho sem demora; guarda o que tens, para que ninguém tome a tua coroa.”
Apocalipse 3:11
