Convite
As alunas do Bom Samaritano participaram no mês passado do Congresso do Circulo de Oração Vale de Hebron, na congregação do bairro Monte Cristo, em Florianópolis. O trabalho é dirigido pelo pastor Márcio e sua esposa Síria. 


Visita 1
No dia 16 de junho, o Setor Sítio Capivari com suas congregações esteve na Ala Feminina para uma visita abençoada com direito a almoço e um delicioso café da tarde. O grupo participou de um culto com as alunas e levou uma palavra de Deus aos corações das jovens abrigadas na Casa. Nosso agradecimento especial a todos os irmãos e aos líderes que acompanharam: Pr. Roberto e esposa Fabiana, Pr. Renildo e esposa Marlene, Pb. Patrick e esposa Claudia, Ev. Anderson e esposa Elizandra, Pr. Carlos e esposa Eva.

Visita 2
No final do mês foi a vez do Setor Lagoinha, dirigido pelo Pr. Valdecir e sua esposa Edna, junto com a as congregações que integram a região, passarem um dia na Ala Feminina do Bom Samaritano. Além de pregar a Palavra e levar donativos para ajudar o trabalho, o grupo preparou um saboroso almoço com direito a churrasco. Também estiveram presentes o Pr. Mauro e esposa Roseli, Pb. Valmor e esposa Isabel, Pb. Ivan e esposa Eloina que é dirigente do Círculo de Oração, e o auxiliar Valcedir. Que Deus abençoe e recompense a todos por este gesto tão lindo.

Cachorro-quente
O casal Jair e Sol, proprietários da lanchonete Kebab do Índio, que fica no bairro Colônia Santana, em São José, proporcionou uma noite especial para as alunas do Bom Samaritano. Fizeram uma visita às jovens e preparam um delicioso cachorro-quente prensado para o lanche. 

Pizza
Outra visita recheada foi da equipe “Delicias da Sil” e “Pizzaria Gulosos”, que fizeram a Noite da Pizza na Ala Feminina. O alimento para o corpo sempre vem acompanhado do alimento para alma, com palavras de apoio e esperança para as alunas. São momentos especiais que servem de fortalecimento e alegria.
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