O segredo do cristão
Entenda o que é a vida cheia do Espírito Santo
Steven L. Pogue

Viver a vida cristã parece ser algo impossível? Vou lhe contar um segredo: por conta própria, sim, é impossível. Tentar viver a vida cristã pelos próprios esforços é como tentar navegar em terra firme, não vai dar muito certo, pois é necessário que o navio esteja descansando sobre as águas. Da mesma forma, para desfrutarmos a vida cristã, é preciso que saibamos descansar em Deus. Paulo sabia disso: “Com a força que Cristo me dá, posso enfrentar qualquer situação” (Filipenses 4.13 NTLH).
O segredo do cristão para ter uma vida consistente é deixar que Cristo viva através dele. “Fui crucificado com Cristo. Assim, já não sou eu quem vive, mas Cristo vive em mim. A vida que agora vivo no corpo, vivo-a pela fé no filho de Deus, que me amou e se entregou por mim” (Gálatas 2.20).
Foi durante a última noite de Cristo com seus discípulos, antes da crucificação, que ele lhes contou que partiria, mas que eles não estariam sozinhos. “Mas eu lhes afirmo que é para o bem de vocês que eu vou. Se eu não for, o Conselheiro não virá para vocês; mas se eu for, eu o enviarei” (João 16.7).
Foi dado a você alguém que o capacita a viver a vida cristã com intrepidez — o Espírito Santo. Ele não é apenas um guia no balcão de informações ao longo do caminho celestial; ele é o Espírito de Cristo, que veio habitar em você.

Quem é o Espírito Santo?

O Espírito Santo é Deus, assim como o Filho e o Pai. Grande parte da confusão em torno do Espírito Santo ocorre quando as pessoas não o veem como uma pessoa. Ele tem personalidade. Ele é uma pessoa divina com vontades e emoções.
O Espírito Santo possui todos os atributos que o Filho e o Pai possuem. Ele é onipotente (todo poderoso), onipresente (conhecedor de tudo), imutável (constante) e eterno. Ele é a terceira pessoa da Trindade.

Qual é o propósito do Espírito Santo?

O Espírito Santo ocupa uma parte significativa da sua vida cristã. Vejamos alguns dos seus papéis e por que ele é tão importante:
O Espírito Santo convenceu você do seu pecado e da sua necessidade de Cristo (João 16.8-11). A Bíblia explica que as pessoas que não têm o Espírito Santo acham que o cristianismo é tolice (1Coríntios 1.18). Talvez as pessoas ao seu redor achem que é loucura que você tenha feito esse compromisso com Cristo! Só que você não vê isso dessa forma, porque o Espírito Santo lhe revelou as maravilhas de se viver em Cristo.
O Espírito Santo deu a você uma nova vida. “O que nasce da carne é carne”, disse Jesus. Só o Espírito Santo pode fazer nascer do Espírito (João 3.6). E foi por meio desse Espírito que o amor de Deus foi derramado em nossos corações (Romanos 5.5). O Espírito Santo também providencia uma testemunha interna (uma certeza) que afirma que você é cristão (Romanos 8.16).

O Espírito Santo é um ensinador e um capacitador. Ele o conduz à verdade da Palavra de Deus. Ele ilumina a Bíblia para que você seja capaz de entender e de aplicar as verdades registradas nela (João 16.13,14). Ele lhe dá poder e capacidade espiritual para testemunhar (Atos 1.8). O Espírito Santo intercede por você diante do Pai quando você não sabe por que motivo orar ou como orar (Romanos 8.26,27).
Cristo enviou o Espírito Santo para capacitá-lo a viver a vida cristã! Assim escreveu Paulo: “...o Espírito daquele que ressuscitou Jesus dentre os mortos habita em vocês” (Romanos 8.11). A vida cristã somente é possível com o poder do Espírito Santo.
Você talvez esteja pensando: “Eu preciso do Espírito Santo na minha vida!” Se você é cristão, ele já está na sua vida: “Vocês, porém, não vivem como manda a natureza humana, mas como o Espírito de Deus quer, se é que o Espírito de Deus vive realmente em vocês” (Romanos 8.9). O Espírito Santo pode viver em você, mas talvez você não esteja deixando sua vida seguir na direção que ele está apontando. Ele pode ser um residente, sem ser o “presidente”.
Paulo faz distinção entre dois tipos de cristãos: o cristão espiritual e o cristão carnal.

1. O Cristão Espiritual

“A pessoa que tem o Espírito Santo pode julgar o valor de todas as coisas, porém ela mesma não pode ser julgada por ninguém” (1Coríntios 2.15 NTLH).
O cristão espiritual já recebeu a Cristo, e Cristo está no centro de sua vida. Ele também peca e enfrenta problemas e tentações todos os dias, como todas as pessoas. Mas como estilo de vida, ele confia a Cristo cada detalhe e problema que apareça em seu caminho. Seu grande desejo é agradar a Cristo, e ele não é dependente da aprovação de outras pessoas.

2. O Cristão Carnal

“Na verdade, irmãos, eu não pude falar com vocês como costumo fazer com as pessoas que têm o Espírito de Deus. Tive de falar com vocês como se vocês fossem pessoas do mundo, como se fossem crianças na fé cristã. Tive de alimentá-los com leite e não com comida forte, pois vocês não estavam prontos para isso. E ainda não estão prontos, Quando existem ciumeiras e brigas entre vocês, será que isso não prova que vocês são pessoas deste mundo e fazem o que todos fazem? (1Coríntios 3.1-3 NTLH).
Carnal significa “do mundo”. O cristão carnal é cristão (ele entregou sua vida a Jesus Cristo em algum momento), mas sua vida gira em torno dele mesmo e de suas necessidades. Ele talvez dê sinais de que é cristão, mas é provável que o trabalho do Espírito Santo esteja sendo suprimido por uma desobediência inconsciente ou por falta de conhecimento do ministério do Espírito.
Qual é a diferença entre o cristão carnal e o cristão espiritual? Não é que falte alguma parte de Cristo ou do Espírito Santo no cristão carnal, ele possui os mesmos recursos espirituais que o cristão espiritual. Mas o cristão espiritual confia no poder de Cristo para viver a vida cristã enquanto o cristão carnal confia em si mesmo. Tentar viver a vida cristã com suas próprias forças é tão fútil quanto tentar chegar a algum lugar empurrando um carro.

Seja guiado pelo Espírito

A Bíblia fala sobre sermos “guiados” pelo Espírito — o que sugere que obedecemos o que o ele diz: ele guia, nós seguimos. Simples assim. Mas nós geralmente não gostamos muito que nos digam o que fazer — mesmo que seja Deus! Ainda assim, ser cheio do Espírito Santo significa deixar o Espírito de Deus e a Palavra de Deus nos dizer o que fazer.
A cada novo dia temos uma escolha a fazer: deixaremos que o Espírito Santo nos guie, ou nos deixaremos ser controlados por alguma outra coisa? Deixaremos o medo do futuro ou o desejo de ter algo tornar-se mais importante do que obedecer a Cristo? Quando o Espírito Santo enche você, ele controla seus pensamentos e suas ações. Você não pode estar cheio de ódio, medo ou preocupação quando está cheio do Espírito — não há espaço!
“Não procedam imprudentemente, mas procurem descobrir e fazer tudo o que o Senhor quer que vocês façam. Não bebam muito vinho, porque muitos males se encontram nesse caminho; em vez disso, sejam cheios do Espírito Santo e governados por Ele” (Efésios 5.17 BV). Ao contrário do álcool, as mudanças que o Espírito Santo produz não são artificiais; elas não se desgastam com o tempo. A Bíblia chama essas mudanças duradouras de fruto, resultado de uma vida na qual Cristo é o centro: “Mas quando o Espírito Santo controlar as nossas vidas, Ele produzirá em nós esta espécie de fruto: amor, alegria, paz, paciência, bondade, retidão, fidelidade, mansidão e domínio próprio; e aqui não há conflito algum com as leis judaicas” (Gálatas 5.22,23 BV).

Como posso ser cheio do Espírito Santo?

Ser controlado pelo Espírito Santo é uma escolha sua. É um ato voluntário, mas não acontece por osmose. As pessoas não ficam bêbadas segurando latinhas fechadas de cerveja ou trabalhando numa loja de bebidas alcoólicas. Só depois que se bebe que as coisas de repente ficam confusas. Você pode ser um cristão cercado de Bíblias e de outros cristãos e ainda assim não ser cheio do Espírito Santo. Ou você pode estar sozinho, mas cheio do Espírito.
Você pode expressar o seu desejo de seguir o controle do Espírito através da oração. Esta aqui, abaixo, é uma oração que tem ajudado a muitos:
[bookmark: _GoBack]"Pai querido, eu preciso de você. Eu reconheço que tenho conduzido a minha própria vida e que, por causa disso, pequei contra você. Obrigado por ter perdoado os meus pecados através da morte de Cristo na cruz por mim. Eu convido agora Cristo para ocupar o centro da minha vida novamente. E em obediência ao seu mandamento, peço que me encha com o seu Espírito Santo como você prometeu que faria se eu pedisse com fé. Peço isso em nome de Jesus. E para demonstrar a minha fé, eu agora lhe agradeço por estar no controle da minha vida e por ter me enchido com o seu Espírito.”
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