Aniversário do Pr. Cristiano

Dia 27 de julho, o coordenador da ala masculina, Pr. Cristiano Sanford, completou mais um aniversário. Para comemorar a data, foi realizado um delicioso almoço na chácara com a presença do presidente do Bom Samaritano e da AD Floripa, Pr. Josué Cipriano, e de toda a equipe do Desafio Jovem. À noite, teve bolo e mais comemorações com os alunos. Recuperado deste trabalho, o pastor Cristiano é um exemplo de superação para os jovens que buscam uma transformação em suas vidas. 

Aniversário da irmã Janete

As alunas do Bom Samaritano prepararam uma festa surpresa para a coordenadora da Ala Feminina, irmã Janete Gonçalves, que completou mais um ano de vida em Julho. A comemoração contou com a presença do presidente da AD Floripa e do Bom Samaritano, Pr. Josué Cipriano e sua esposa Odete, do Diretor Executivo, Pr. Moisés Martins e sua esposa Michelle, além de outros integrantes da equipe. Um momento especial de reconhecimento pelo trabalho da coordenadora que diariamente atende as mulheres em tratamento. 

Cidadania

Um trabalho frequente no Desafio Jovem é o resgate da cidadania através da confecção de documentos que possibilitam a reinserção dos jovens no mercado de trabalho futuramente. Muitos chegam para o tratamento sem nenhum documento, pois acabaram perdendo tudo nas ruas. São encaminhados, então, para fazer RG, Carteira de Trabalho, e em alguns casos, até Carteira de Motorista. 

Programa de rádio

Momento de clamor pelos ouvintes do programa de rádio do Bom Samaritano durante transmissão ao vivo feita da Ala Masculina. O programa que vai ao ar de segunda a sexta-feira pela Sara Brasil FM na Grande Florianópolis e pela Rede Vertical FM no Sul de SC, contou com muitos testemunhos dos alunos que estão em recuperação.

Doação

Pr. Cristiano Sanford recebendo a doação de um violão elétrico entregue aos alunos da Ala Masculina. O instrumento novo da marca Strinberg e com capa, foi doado através dos irmãos Simon, Adriano, Rodrigo e Jonathan, da Banda Manancial e do Pr. Márcio, todos da Assembleia de Deus do bairro Agronômica em Florianópolis (SC).

Flores

Mais um curso de produção de flores artesanais foi ministrado pela irmã Nilva para as alunas do Bom Samaritano. São momentos especiais, onde se ocupam as mãos e as mentes, pois a atividade sempre vem acompanhada de conselhos. Desta vez, a irmã Vanilda e irmã Valderez  também estiveram presentes. Após o curso, realizaram um grandioso culto com as alunas com muito louvor e Palavra de Deus.


Entrevero

O casal Leonel e Angelita preparou uma receita deliciosa de inverno para as alunas da Ala Feminina. Em visita neste mês de julho, prepararam um entrevero de pinhão, prato tradicional da Serra Catarinense. O casal é da congregação Vale do Hebron e todas as quintas-feiras coopera no culto da chácara feminina. 


O Bom Samaritano lança canal no Spotify

O Bom Samaritano sempre inovando para levar o Evangelho cada vez mais longe, acaba de criar seu canal no Spotify, serviço de streaming de música, podcast e vídeo mais popular e mais usado no mundo. O Spotify é um aplicativo para celulares e computadores onde os usuários podem ouvir milhões de músicas, sem a necessidade de comprar CDs. 
O streaming tem se popularizado nos últimos anos no Brasil, principalmente após a venda massiva de smartphones. Cada vez mais, as pessoas têm optado por ouvir suas músicas preferidas pelos aplicativos. E para alcançar estes milhões de usuários, o Bom Samaritano criou um canal onde estão sendo disponibilizadas as mensagens da Vigília. 
Cada pregação foi dividida em pequenas faixas que podem ser ouvidas pelo aplicativo Spotify. Para encontrar, instale o aplicativo em seu smartphone e pesquise por “O Bom Samaritano”. Assim que encontrar o canal, clique em SEGUIR. Desta forma, sempre que novas mensagens forem adicionadas, você ficará sabendo.
[bookmark: _GoBack]Com planos gratuitos e pagos, o Spotify conta com um catálogo vasto que ultrapassa a marca de 30 milhões de músicas à sua disposição. É possível ouvir sem pagar nada, mas aí há algumas limitações e também a presença de propagandas entre algumas músicas. Se você opta por uma assinatura, paga um valor mensal e pode aproveitar integralmente o serviço por qualquer meio no qual ele está disponível.

e Coram e e G o A s el
AT SR T S RN

e T e

oo s g i 1o A

e e o s o

fiy

e s s e oo

it et & e




