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Gostaria de estar compartilhando uma benção que recebi de Deus em minha vida após ter ido na Vigília do Bom Samaritano em junho. Sou ex-presidiária e recebi meu alvará no dia 29/06. Para falar a verdade, foi a segunda vez que Deus quebrou a minha cadeia. 
Ano passado, em abril, fui presa pela primeira vez guardando 240kg de maconha, meio quilo de cocaína e remédios que não estão registrados na Anvisa.
Fiquei desesperada, pois sabia que ia ficar no mínimo cinco anos presa. Meu advogado me falou que só a pena dos remédios seria de 15 anos, pois era crime hediondo. Dentro da cadeia conheci a Jesus e o aceitei como meu Salvador. Fui batizada nas águas lá dentro e buscava ao Senhor. Então veio a minha audiência e, logo em seguida, a condenação. Deus me mostrou que estava ao meu lado, apesar de tudo aquilo com que fui presa. Minha condenação foi a mínima da mínima, com 6 anos e 11 meses; desse tempo eu teria que cumprir apenas dois anos e três meses.
Estava presa há um ano e saí de semi-aberto. Eu escutava o programa do Bom Samaritano lá dentro pela rádio e queria muito ir na Vigília. Mas, infelizmente a data que eu iria sair seria depois do dia da Vigília. Só que Deus foi tão maravilhoso que o pastor Moisés Martins trocou a Vigília para o dia 08 de Junho e eu pude ir. 
Eu fui porque sabia que receberia a minha vitória nessa Vigília e quando o pastor pediu para as pessoas fazerem um propósito que o Bom Samaritano era uma terra fértil, meu esposo tinha R$ 100 no bolso e fez uma oferta. Ele plantou os cem reais que tinha e nós colhemos para honra e glória de Deus.
Quando voltei para a cadeia após a saída de sete dias, um servo de Deus falou comigo lá dentro. Disse que Deus já tinha quebrado a minha cadeia uma vez e que estava escutando minhas orações, e pra mostrar que Ele era Deus e que estava comigo iria quebrar mais ainda.
Uma semana depois que ele falou comigo, ganhei meu alvará de soltura sem nem estar esperando. Deus abriu as portas da minha cadeia e quebrou minha pena que ainda faltava um ano para cumprir. Glórias Deus porque Ele é bom!
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