Uma Vigília de curas e libertação

Por volta das 22h30 o templo da chácara masculina já estava cheio. Depois de uma semana de chuvas e temperaturas baixas, o povo não se intimidou com o frio e se reuniu no monte de Alto Forquilhas para adorar ao Senhor. Uma multidão foi chegando rapidamente e tomou conta da chácara masculina do Bom Samaritano. 
A oração começou cedo. Às 19h30, já tinha irmãos de joelhos dobrados buscando a Deus. Por volta das 22h, começaram os louvores com muitos cantores locais.
À meia-noite, conforme havia prometido no programa de rádio durante a semana, o Pr. Moisés Martins levantou um grande clamor com toda a multidão pelos enfermos. Foram cerca de 15 minutos orando e repreendendo as enfermidades. Muitas pessoas doentes foram ao Bom Samaritano para receber a oração e milhares clamaram junto pela Internet, na transmissão ao vivo. Logo após, o grupo de louvor liderado pelo Pr. Adilson Santos adorou a Deus com a igreja crendo no milagre pela oração.
Antes de ministrar a oferta, o pastor Moisés apresentou os recuperados do Bom Samaritano e dezenas de frutos do trabalho se levantaram. São homens e mulheres que tiveram suas vidas transformadas pelo poder do Evangelho e hoje são testemunhos vivos do poder de Deus. Eles mostram como vale a pena investir em vidas e acreditar na recuperação do ser humano que está jogado nas drogas. 
No meio da Vigília, foi feita uma homenagem especial ao aniversariante do mês, Pr. Moisés Martins. O diretor executivo do Bom Samaritano completou mais um ano de vida no dia 05 de agosto. O Pr. Jackson Santos e o Pr. Cristiano Sanford disseram lindas palavras em nome de toda a equipe, ressaltando que o pastor Moisés é um pai para todos os alunos e auxiliares do Desafio Jovem. Ele recebeu e oração de toda igreja e também a homenagem da esposa Michelle e do filho Matheus Martins.
Nos louvores, participaram diversos adoradores, entre eles Jennifer Costa, Jackson e Talita, Oseias e Edimara, Mirian e Gislaine, Mainara Goulart, Thayssa Aquino, Karen Luisy e o cantor Júlio Lima. Todos usados poderosamente para edificar o povo de Deus. Júlio Lima contou seu testemunho, de como sofreu com o julgamento das pessoas que o rotulavam até pela voz aguda que tem. "Eu venci uma maldição do homossexualismo e venci a depressão. Eu profetizo a cura sobre a sua vida, Jesus está aqui". Assista o vídeo completo no canal do Bom Samaritano no Youtube.
A missionária Zete Alves que seria a preletora a madrugada não conseguiu chegar. O vôo de São Paulo foi cancelado e ela foi colocada mais tarde em outro avião. Este, quando chegou a Florianópolis não pode pousar por causa do nevoeiro que fechou o aeroporto e a aeronave retornou a São Paulo.
O pastor Robson Alencar, que também estava anunciado no cartaz da Vigília, foi o pregador. Ele trouxe uma mensagem poderosa da parte de Deus para a multidão.
Pela Internet, milhares de irmãos acompanharam a transmissão ao vivo no Facebook e no Youtube. A live do Bom Samaritano chegou a ficar em primeiro lugar entre todos vídeos ao vivo do Youtube na madrugada.
