Região Continente 1 lota a chácara feminia

Membros da Assembleia de Deus da região Continente 1 e suas respectivas congregações estiveram na Ala Feminina no dia 29 de setembro. De acordo com o diretor do Bom Samaritano, Pr. Moisés Martins, foi “simplesmente uma tarde maravilhosa, de muito amor, adoração a Deus e fortalecimento espiritual”. Sob a coordenação do Pr. José Ferreira, mais de 160 pessoas lotaram a chácara feminina para cultuar ao Senhor e levar apoio ao trabalho. 
[bookmark: _GoBack]Teve a participação da Banda Acordes de Salém, grupo de adolescentes, grupo de jovens e o Círculo de Oração de todas as congregações. Após o culto foi servido um delicioso, e as alunas receberam presentes e produtos de higiene. Os irmãos também doaram um forno elétrico para a instituição.

Visita 2

No domingo (30), foi a vez da Região Norte 2, supervisionada pelo Pr. Tarcísio Mangrich, visitar as alunas. Irmãos das congregações de Canasvieiras, Jurerê e Vargem Pequena estiveram na Ala Feminina. Levaram uma Palavra de Deus, muito amor e carinho, alimento e presente para as alunas. O grupo doou mais um forno elétrico. Os dois fornos recebidos, além de serem utilizados no dia-a-dia, serão muito úteis nos cursos de culinária que as alunas recebem

Sambaqui

As alunas participaram do culto de missão na congregação do bairro Sambaqui, em Florianópolis. O Pb. Daniel Lucas Lopes, esposo da coordenadora da ala feminina, irmã Janete, foi o preletor do culto, e as alunas louvaram a Deus. A igreja também doou materiais de higiene para a ala feminina.

Entrevero

Enquanto o casal Leonel e Angelita preparavam um delicioso entrevero na cozinha, no templo acontecia um culto a Deus. O Pr. Márcio e sua esposa Síria, acompanhados de um grupo de irmãos, ministraram uma palavra de Deus para as alunas. Após o culto, todos saborearam o prato típico da Serra Catarinense feito com pinhão e carne.
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