Atividade e Eventos do mês de Outubro

Novo sistema de contribuição

Agora está ainda mais fácil ser um Bom Samaritano e contribuir com o resgate de vidas. Um novo sistema foi implantado para o cadastro de novos mantenedores que visa facilitar o envio de boletos e também lembretes mensais. Quem se cadastrar neste sistema, vai receber o boleto mensalmente por email e por mensagem de texto (SMS) no celular. São enviadas mensagens de aviso antes do vencimento e no dia do pagamento também vai o código de barras por SMS para facilitar.
O contribuinte pode clicar no link recebido a qualquer momento para imprimir um boleto atualizado. Também é possível cadastrar um cartão de crédito para fazer a oferta de forma automática. Caso, o contribuinte não possua email ou celular, pode receber os boletos pelos Correios.
Para quem já era cadastrado, serão enviados novos carnês pelos Correios este mês, assim como foi nos anos anteriores. Quem preferir migrar para o sistema novo e receber os boletos somente por email e SMS, pode refazer seu cadastro no site obomsamaritano.com.br ou enviar uma mensagem para o WhatsApp de atendimento ao mantenedor: 48 99123-6789.
Basta acessar o site, escolher um dos valores e preencher seus dados com atenção. A partir de então, o sistema passa a disparar as mensagens automaticamente para lembrar antes da data de vencimento. Se você ainda não é um contribuinte, torne-se hoje mesmo e faça parte desta família que faz a obra de Deus com alegria. Seja você também um Bom Samaritano.

Tempo de Provisão

O Bom Samaritano realizou um dia de oração e consagração no domingo, 14 de outubro. Desde cedo, a equipe de trabalho se reuniu com os alunos no templo da ala masculina para buscar a Deus. À tarde, foi feita uma transmissão ao vivo pelo Facebook e Youtube, onde o diretor executivo, Pr. Moisés Martins, trouxe uma palavra de Deus para os irmãos. Segundo a orientação divina, o pastor falou sobre um novo tempo, um Tempo de Provisão que Deus tem preparado para aqueles que agirem em prol dos necessitados. “Há provisão de Deus para o Bom Samaritano e para a sua casa. E todos aqueles que repartirem o pouco que tem com a obra de Deus vão experimentar esta colheita”. 

Batismo 

Paloma e Romilda são alunas da Ala Feminina e foram batizadas nas águas no mês passado. Elas estavam muito felizes ao fazer sua declaração pública de fé, assim como centenas de alunos do Bom Samaritano já fizeram em mais de 20 anos de pregação do Evangelho. 

Cooperação

As mulheres da Ala Feminina foram convidadas para cooperar no Congresso do Círculo de Oração Lírio dos Vales, da Assembleia de Deus do bairro Santinho, em Florianópolis. O grupo participou com muita alegria do evento, a convite do Pr. Jonas e sua esposa Mariane.

Entrevero

Enquanto o casal Leonel e Angelita preparavam um delicioso entrevero na cozinha, no templo acontecia um culto a Deus. O Pr. Márcio e sua esposa Síria, acompanhados de um grupo de irmãos, ministraram uma palavra de Deus para as alunas. Após o culto, todos saborearam o prato típico da Serra Catarinense feito com pinhão e carne.

Aniversário

[bookmark: _GoBack]A irmã Terezinha, voluntária que colabora com o trabalho da Ala Feminina, decidiu comemorar seu aniversário na chácara com as alunas. Tetê – como é conhecida – organizou uma celebração para festejar com suas amigas que estão no Bom Samaritano. 
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