ATIVIDADES

Convite

As alunas da Ala Feminina foram convidadas para um Congresso junto com a cantora Amanda Ponti na Assembleia de Deus Madureira em Biguaçú (SC). Foi o aniversário do Círculo de Oração Atalaias de Cristo. A congregação é dirigida pelo Pastor Orisnei e Pastora Andréia.

Testemunho

A recuperada Sabrina da Silva Seberino junto com seu esposo Maximiniano Henrique, seu pai Pr. José de Aguiar Seberino e sua mãe Nilta, da igreja Primícia de Cristo, estiveram na Ala Feminina adorando a Deus. Sabrina veio contar  seu testemunho e cooperar no culto juntamente com sua família.

Bistek

Mais uma vez, a equipe do Bom Samaritano foi muito bem recebida para a Campanha Solidária em parceria com o Bistek, onde foram arrecadados mais de 700 quilos de alimento não perecível. Doações estas feitas pelos clientes na porta das lojas, para ajudar na manutenção das duas chácaras da instituição.

[bookmark: _GoBack]Youtube

O canal do Bom Samaritano no Youtube ultrapassou este mês a marca de 400 mil inscritos. São pessoas de várias partes do mundo que se inscreveram para acompanhar de perto todos os vídeos que são publicados. Este trabalho na Internet tem alimentado muitas vidas espiritualmente e edificado irmãos em diversos países.

Rotary

O Rotary Club do Kobrasol em São José fez mais uma entrega de cestas básicas para a Ala Masculina. São mais de três anos arrecadando estes alimentos e repassando à instituição mensalmente. O Rotary também está desenvolvendo um projeto para a construção de uma padaria-escola no Bom Samaritano.
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