Visita 
(2 fotos)

As mulheres da AD Floripa, da Região Central 2, estiveram na Ala Feminina do Bom Samaritano para cooperar com o trabalho e levar doações. Participaram os Círculos de Oração das congregações da Trindade, do Morro do 25 e da Agronômica. Além de um grandioso culto, foi feito um delicioso café da tarde. As alunas receberam doação de produtos de higiene pessoal e produtos de limpeza.

Cooperação

A pastora Zirlei Pereira e seu esposo pastor Humberto Pereira convidaram a Ala Feminina para participar de um culto da igreja Fonte de Vida, em Forquilhas – São José. As alunas foram recebidas com muito carinho e louvaram a Deus no culto. A pastora Zirlei também dá aulas de violão semanalmente para as alunas do Bom Samaritano.

Testemunho

Renata (com microfone) é recuperada do Bom Samaritano e esteve na Ala Feminina para testemunhar o que Deus fez em sua vida. Ela passou pela instituição num momento de muita dificuldade e foi liberta do crack. Hoje glorifica a Deus pelo milagre da restauração e foi compartilhar sua história com as alunas.

Motivação

Laís é responsável pelo departamento de Recursos Humanos do Supermercado Bistek do Shopping Continente em São José e deu uma palestra motivacional na Ala Masculina em fevereiro. Ela falou sobre sonhos, valores e visão de futuro. Um momento de crescimento e aprendizado para os alunos
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