Curso profissionalizante de barbeiro será lançado no Bom Samaritano

Seu Elias é um jovem empreendedor cristão, que fundou uma das barbearias mais conceituadas de Belo Horizonte, Minas Gerais, a Barbearia Seu Elias, que conta com filial dentro do estádio do Cruzeiro para atender os atletas do clube. Atualmente, ele dedica boa parte do seu tempo a eventos pelo Brasil, como o Barber Day, que reuniu 340 barbeiros de todo o Estado em Florianópolis.
Um dia após o workshop, na segunda-feira, 25 de março, Seu Elias reuniu um grupo de profissionais para fazer um trabalho social no Bom Samaritano. Todos os alunos da ala masculina tiveram os cabelos cortados em duas horas de trabalho. 
Os profissionais passaram uma tarde na instituição e ficaram encantados com a obra realizada. Depois de conhecerem todas as dependências e atenderem os alunos, nasceu um novo projeto. 
Um curso de formação de barbeiros no Bom Samaritano. Será organizado por seu Elias e os profissionais da região irão dar as aulas. No segundo passo, será feito um estágio. A ideia é abrir uma barbearia do Bom Samaritano em São José, com uma estrutura montada pelas barbearias parceiras. 
[bookmark: _GoBack]E na terceira etapa, as melhores barbearias da região irão contratar os melhores profissionais desse projeto. Uma linda iniciativa de reinserção social e formação profissional.
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