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O pastor Moisés Martins foi eleito presidente do Bom Samaritano em Assembleia Geral Ordinária realizada dia 26 de março no templo sede da AD Floripa. Um momento histórico na vida do pastor que por mais de 20 anos foi diretor executivo da instituição. 
Ele foi indicado ao cargo pelo ex-presidente, Pr. Josué Cipriano, que fez questão de ressaltar sua capacidade administrativa e sua fidelidade na obra de Deus. “Conheço o pastor Moisés de alguns anos e sempre que precisei, ele sempre esteve pronto para atender. E nesses cinco anos que fui presidente, o pastor tem dado prova de que é um homem de Deus, um dizimista fiel, um homem exemplar, um grande companheiro. E o coração dele está lá no Bom Samaritano, não só ele, mas também sua esposa Michelle e seu filho Matheus”.
O pastor Josué também ressaltou que estava passando a presidência “a fim de dar mais liberdade para que o trabalho se desenvolva. O pastor Moises Martins agora terá toda liberdade para administrar da melhor forma e não ficará de mãos atadas em muitos projetos que ele tem”.
Como não houve nenhum outro indicado para o cargo, o pastor Moisés Martins foi eleito por aclamação. “O que dizer numa hora dessas? Só tenho que agradecer a Deus que nos deu força e graça para chegar até aqui”, disse o novo presidente. “São 20 anos de história no Bom Samaritano. Não tenho palavras para agradecer a esta igreja que me abraçou e me acolheu desde que cheguei aqui. Eu sempre procurei respeitar o pastor Josué, este homem de Deus, sensível a voz do espírito de Deus, e quero sempre honrar o que o senhor fez hoje aqui. Nunca quero decepcionar a Deus, ao senhor, e à igreja de Florianópolis”.
Pelo estatuto, o presidente eleito indica os demais membros da diretoria. O pastor Moisés escolheu para trabalhar ao seu lado os seguintes membros: Pr. Silvano Moraes - vice-presidente; Pr. Adilson Antunes - 1º secretário; Pr. Anderson Ribeiro da Silva - 2º secretário; Pr. João Carlos Quint - 1º tesoureiro; e Pr. Deonir Tófolo - 2º tesoureiro.
E para o Conselho Fiscal: Pr. Alcidinei Pacheco - presidente; Pr. Marco Aurélio Justino - secretário; Enezir Gonçalves - relator; e Pr. Cristiano Sanford - suplente.
Todos os demais membros da Diretoria e do Conselho Fiscal foram aprovados por aclamação.
Para o cargo de diretora executiva, foi indicada Michelle Martins, que é esposa do pastor Moisés. “Ela está com muitos desejos no coração, de fazer trabalhos beneficentes para ajudar o Bom Samaritano. Ela vive o trabalho e se empenha muito nesta obra”.
No final, o pastor Moisés Martins indicou o pastor Josué Cipriano para presidente de honra, o que foi aprovado por unanimidade: “Vamos precisar dos seus sábios conselhos”.
Na mesma assembleia, foram aprovadas as contas do Bom Samaritano no ano de 2018, após o parecer favorável da Conselho Fiscal. No final do evento, a nova diretoria e todos os colaboradores do Bom Samaritano receberam a oração da igreja.

Projetos

No programa de rádio do Bom Samaritano, na semana seguinte após a eleição, o pastor Moises destacou alguns projetos que pretende desenvolver nos próximos anos. Entre eles, o mais urgente é a aquisição do terreno onde está a Ala Masculina ou outro terreno para instalar as dependências da instituição. Após a compra do local, será feita a construção de acordo com o projeto que já foi desenhado há cerca de 10 anos. Serão novos dormitórios, salas de aula, templo para os cultos, escritórios, cozinha e padaria.
O pastor ainda deseja fazer novas construções na Ala Feminina e no escritório antigo que o Bom Samaritano tem no bairro Campinas. Em seguida, a ideia é expandir o trabalho para outros estados, pois são muitos os pedidos para que sejam abertas outras unidades.
Em breve, o Bom Samaritano também deve desenvolver novos projetos missionários, assim como já fez levando alimento e a Palavra de Deus para municípios carentes do sertão nordestino.
Tudo isso só será possível, é claro, com a união do povo de Deus através de fieis mantenedores. Se você quer fazer parte deste novo tempo, entre em contato o Bom Samaritano pelo WhatsApp 48 99123-1120 ou pelo site: obomsamaritano.com.br.
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