Florianópolis irá receber Conferência Bíblica para Mulheres

A Escola de Servas juntamente com a Academia de Pregadores promovem a 1ª Conferência Bíblica para Mulheres em Florianópolis. O evento será realizado no templo sede da Assembleia de Deus, na Rua Felipe Schmidt, 786, no sábado 18 de maio, nos períodos da tarde e noite.
A preletora convidada é a Dra. Nayra Pedrini, do Rio de Janeiro. Ela é é vice-presidente do Ministério Apostólico Unidade em Cristo (RJ), juntamente com seu esposo, Apóstolo Jonas da Silva. Doutora em “Master of Arts in Counseling”, pela Flórida Christian University (USA). Especialista na Terra Santa, tradutora e licenciada em Filosofia, Letras e Ciências Humanas.
Dra. Nayra também é formada nos programas de gestão emocional do Dr. Augusto Cury, e ministra cursos da área juntamente com ele na Escola da Inteligência Emocional. Ela também é professora de teologia e gestão da emoção na Academia de Pregadores.
Os organizadores da Conferência são: a Escola de Servas – escola teológica para mulheres da AD Floripa, e a Academia de Pregadores, a maior escola bíblica online do Brasil.
A Conferência tem o tema: “Mulheres com poder ou empoderadas?”. A recepção e entrega de material inicia às 14h do dia 18. Confira a programação completa:

Tarde
▪ 14h recepção e entrega de material 
▪ 14h30 início / Devocional 
▪ 15h PALESTRA 
▪ 16h às 16h30 intervalo 
▪ 16h30 PALESTRA 
▪ 17h30 intervalo.

Noite 
▪ 18h30 início / Devocional 
▪ 19h Palestra 
▪ 20h30 Palavra / Coordenação 
▪ 21h Encerramento.



Em junho tem Café Beneficente em prol do Bom Samaritano

Ao assumir a presidência do Bom Samaritano, o pastor Moisés Martins marcou uma importante reunião com toda a diretoria e equipe de trabalho para traçar metas e projetos. Um desses novos projetos - ideia da nova diretora executiva, Michelle Martins - já vai sair do papel. Trata-se do Café Beneficente em prol do Bom Samaritano.
[bookmark: _GoBack]O evento foi marcado para o dia 15 de junho, a partir das 15h30, e será um momento de evangelização e testemunho para alcançar mulheres que ainda não servem a Jesus. O objetivo é que cada mulher da igreja traga uma convidada para esta confraternização, onde além do delicioso e farto café com tortas e bolos, haverá uma palavra do céu. 
Serão vendidos 200 ingressos e toda renda revertida para ajudar na manutenção do trabalho do Bom Samaritano. O Café será no térreo do templo sede da Assembleia de Deus em Florianópolis. O ingresso custa R$ 30 e pode ser comprado com a equipe organizadora. Informações podem ser obtidas também pelo WhatsApp: 48 99123-6789.
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