[bookmark: _GoBack]Missionário do Piauí veio agradecer O Bom Samaritano e AD Floripa

O missionário Marlon Godoy de Oliveira faz a obra de Deus no município de Sebastião Barros, no sertão do Piauí. Ali, em meio a muitas dificuldades, ele atende a três igrejas junto com sua esposa Josilândia. E recentemente, no dia 28 de abril, Marlon esteve na Assembleia de Deus de Florianópolis para agradecer por uma grande ajuda que recebeu e falar do trabalho realizado.
Em junho do ano passado, o Bom Samaritano e a AD Floripa realizaram a Campanha Alimento para o Sertão. O Pr. Josué Cipriano, o Pr. Moisés Martins e o Ev. Giancarlo Gemelli visitaram o Piauí e levaram um caminhão carregado com 600 cestas básicas e 400 caixas de leite. Foram dois dias de visitas no interior, percorrendo mais de 400 km de estradas de terra e distribuindo as doações que o povo de Deus de Santa Catarina enviou.
A realidade dos locais é difícil, uma região sem nenhuma infraestrutura, a maioria das casas é feita com uma mistura de barro e madeira. Na cozinha, apenas um fogão de pedra, poucos objetos, chão de terra batida, sem água encanada nem energia elétrica.
Durante a visita ao sertão, os pastores realizaram quatro cultos em comunidades diferentes e entregaram alimentos às famílias carentes. Além da distribuição que foi feita naqueles dias, foram deixadas mais de 100 cestas básicas e 80 caixas de leite com o missionário. Nesta sua vinda a Florianópolis, ele contou que todos os alimentos foram entregues às famílias nos meses seguintes e também trouxe fotos do trabalho.
Marlon testemunhou que a visita dos catarinenses ao sertão deu muitos frutos. Em um dos cultos que o pastor Josué Cipriano e o pastor Moisés Martins estiveram lá no interior, mais de 400 pessoas se reuniram. A maioria em busca de uma cesta básica, mas ali ouviram a Palavra de Deus. “Neste lugar é muito difícil ganhar almas pra Jesus. Neste culto que fizemos, apenas uma vida aceitou a Jesus. Mas, eles plantaram uma semente e nos meses seguintes, mais 30 pessoas daquela comunidade aceitaram a Cristo como Salvador e serão batizadas em breve”, contou o missionário.
Ele destacou que a igreja local já possui mais de 130 membros, 2 congregações prontas e que está construindo a terceira. A AD Floripa vai ajudar mensalmente o trabalho de Marlon. O missionário também pediu no culto - e ganhou - um violão para levar ao sertão do Piauí.
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