Projeto Abraçar

Um grupo de irmãos da congregação do Morro do Horácio, em Florianópolis, fez uma visita especial à Ala Masculina do Bom Samaritano neste mês de junho. Os membros do Projeto Abraçar, desenvolvido pela igreja, trouxeram alimentos e uma equipe abençoada para passar o dia na instituição. Ao chegar, fizeram um delicioso café da manhã para todos os alunos e depois um grandioso culto de louvor a Deus. Em seguida, prepararam e serviram o almoço. Passaram a manhã e o início de tarde na Ala Masculina trazendo uma Palavra de Deus aos corações.

Na prisão

Uma vez por semana, o pastor Cristiano Sanford e uma equipe de alunos tem feito cultos na Penitenciária de Florianópolis. As portas foram abertas para este trabalho evangelístico e muitas vidas têm sido tocadas pelo poder de Deus. Durante os cultos, também são distribuídas Bíblias para os presos. 

Curso

Frequentemente, o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (SENAR), ministra cursos de formação e aperfeiçoamento para as alunas da Ala Feminina. Em junho, foi a vez das mulheres aprenderem a fazer conservas de frutas, hortaliças e temperos. Um dia de crescimento e descontração na cozinha.

Compartilhando

Todos os meses, a psicóloga e cantora Karen Luisy, acompanhada de sua mãe Helaine e sua irmã Kalyne, vai até a Ala Feminina. Ela faz atendimento e acolhimento psicológicos, e participa de um culto. Na última visita, a recuperada Débora Bublitz também estava visitando a chácara e louvou junto com Karen. A cantora ainda deu de presente um violão elétrico para as alunas.

Hot-dog

[bookmark: _GoBack]Pela segunda vez, o proprietário da lanchonete Kebab, Jair e sua esposa Soleine, foram proporcionar uma noite diferente para as alunas. Eles prepararam um delicioso cachorro quente na Ala Feminina e as alunas comeram à vontade. A Kebab está localizada na Colonia Santana, em São José.
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