Aniversário

A coordenadora da Ala Feminina, Janete Gomes, comemorou mais um aniversário no dia 23 de Julho. Para celebrar a data, as alunas e mais algumas amigas organizaram uma recepção, com bolo e muitos salgadinhos, na chácara feminina do Bom Samaritano. Foi um momento especial que contou com a presença de recuperadas, familiares e amigos da irmã Janete. As alunas também prestaram uma linda homenagem, destacando o quanto a coordenadora é importante na vida delas. 

Visita
O grupo de capelania da Assembleia de Deus em Florianópolis esteve no Bom Samaritano em julho. Eles passaram uma tarde na chácara masculina conhecendo de perto o trabalho e pregando a Palavra de Deus. Levaram alguns produtos de higiene pessoal, visitaram a chácara e fizeram um grandioso culto na parte da tarde.

[bookmark: _GoBack]Watoto
O Coral Infantil Watoto, formado por crianças órfãs de Uganda, na África, esteve na AD Floripa em Julho para duas apresentações. O Coral é parte de um projeto missionário que atende órfãos e mães em situação de vulnerabilidade. Eles viajam por diversos países para divulgar o trabalho e buscar ajuda.
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