“Eu agradeço a Deus por ter saído com vida”, diz caminhoneiro que clamou por chuva

O caminhoneiro Luciano Dalmásio, de 45 anos, gravou um vídeo para agradecer todas as palavras de encorajamento que recebeu após viralizar o vídeo onde ele aparece clamando a Deus para enviar chuva para apagar o fogo de seu caminhão.
Morador de Piúma (ES), ele estava em viagem para o Maranhão quando o motor do veículo começou a pegar fogo no meio da estrada. Desesperado e com medo de que as chamas destruíssem o que estava no baú, ela orou a Deus por chuva. Aos prantos, ele fez uma oração desesperada na beira do asfalto e em poucos minutos, o céu se fechou e começou a chover.
“Tive que ajoelhar no chão, em um sol de 40ºC, e pedir a Deus que Ele mandasse chuva. Minha fé foi tão grande que eu chorava, eu pedia e formou uma nuvem escura em volta do caminhão e choveu. Para quem viu os vídeos, não pegou fogo nem nos matos ao redor”, declarou ele.
Neste novo vídeo, ele agradece a todos que o apoiaram e enviaram mensagens. Luciano estava ao lado de sua família e declarou que não pretende desistir da profissão que é seu sustento há 20 anos.
[bookmark: _GoBack]“Eu agradeço a Deus por ter saído com vida dessa”, disse ele emocionado. “Estou vivo para receber essa benção que é meu neto que irá nascer”, declarou ele ao apresentar sua família.

S o e oot

e e e v o o s
[y
e s e g L e g
e et e
e o o s
s e s o Tt
e s s o S b g
P ey
e sl R B S




