
Propósito

O Instituto Guiar, de Viamão (RS), voltou ao Bom Samaritano em agosto para o segundo encontro do Projeto Sociedade Positiva, que tem por objetivo ajudar os alunos a encontrarem seu propósito de vida, terem realização pessoal e profissional, e trabalharem com emoções positivas. 
“Nosso primeiro passo é resgatar a autoestima do ser-humano, depois a gente prepara a pessoa para que ela possa realmente caminhar, e procuramos descobrir o melhor caminho”, destaca Thaís Oliveira Lacerda, lifecoach que lidera o projeto. 
"A nossa base aqui é resgatar a essência e a autoestima, os valores de hierarquia e disciplina, o equilíbrio, quem eu sou, quais são meus dons… e já estamos vendo resultados. Acreditamos que a cada encontro, cada oportunidade que Deus nos dá de estar aqui, a gente cresce cada vez mais", ressalta.

Atestado

No dia 20 de agosto, a equipe da cozinha e padaria da chácara masculina do Bom Samaritano recebeu os atestados médicos de aptidão para manipulação de alimentos. Este é um documento exigido pela Vigilância Sanitária para informar que os jovens têm condições de manipular os alimentos e preparar as refeições. O atestado foi emitido pelo médico do posto de saúde do bairro Areias, em São José (SC). Além do atestado médico, os alunos passaram também pelo curso de manipulação de alimentos.

Voluntariado

Os eletricistas André Lettnin, da igreja Betel do Rio Vermelho, e Márcio Tavares, da Vargem Grande, acompanhados do evangelista José Luiz, vieram somar com o trabalho do Bom Samaritano na parte elétrica. Não só com a mão de obra, mas com uma parte do material que faltava para fazer melhorias na chácara masculina. Eles estavam na vigília e ouviram o pastor Moisés dizer que precisaria de um eletricista e sentiram no coração de colaborar com a obra sem cobrar nenhum centavo. "Já sentia amor por essa obra, mas conhecendo o dia-a-dia do que é verdadeiramente esse trabalho, me trouxe mais amor pelas almas e a vontade de colaborar", disse André Lettnin.

Pontes novas

A Prefeitura de São José está trocando as antigas pontes de madeira por galerias de concreto nos acessos às chácaras masculina e feminina do Bom Samaritano. A ala masculina fica no bairro Alto Forquilhas e a feminina em Alto Pagará. No total, serão substituídas quatro pontes de madeira que estavam em péssimo estado de conservação e já representavam um risco aos moradores da região. 

Horta

A horta da chácara masculina está produzindo alface, salsinha, cebolinha, alho, aipim, agrião, espinafre e outras hortaliças. São alimentos frescos e de qualidade que servem os alunos diariamente. Um belo trabalho feito com muito carinho pelos próprios alunos e que também serve como terapia ocupacional.
