Mulheres da região Continente II visitam o Bom Samaritano

As mulheres da Assembleia de Deus de Florianópolis, da Região Continente II, estiveram na Ala Feminina em Outubro para um dia muito especial com as alunas. Participaram as congregações do Estreito, Balneário, Refúgio, Coqueiros, Bom Abrigo, Monte Cristo e Morro da Caixa. 
A supervisora do Círculo de Oração, Andréa Pereira, disse que antes da visita houve um grande preparo por parte das mulheres. Elas levaram um delicioso café da tarde, arrecadaram donativos, e até alugaram vans para o transporte. 
“É muito gostoso estarmos unidas para fazer a vontade de Deus e poder ajudar o Bom Samaritano. Agradeço a toda a liderança deste trabalho que sempre nos recebe com muito carinho, que Deus continue abençoando todas as alunas e elas possam se recuperar e o Senhor fazer uma obra grande em cada uma”, destacou.

Batismo

No mês passado, a AD Floripa promoveu mais um batismo em águas. Desta vez, todos os novos membros desceram às águas no mar, em uma praia pouco movimentada no bairro Rio Vermelho. Mais de 150 candidatos foram batizados e entre eles estavam 10 alunos do Bom Samaritano que tomaram a decisão de entregar suas vidas a Cristo.

Pontes

A Prefeitura de São José asfaltou as novas pontes que dão acesso à chácara masculina do Bom Samaritano em Alto Forquilhas. O trabalho foi concluído em outubro, trazendo mais segurança para os moderadores da região e para os centenas de motoristas que mensalmente participam da Vigilia.

Oração

[bookmark: _GoBack]Um grupo de alunos da chácara masculina fez uma semana de oração e consagração em outubro. A campanha foi em prol dos pedidos de oração que a instituição recebe diariamente, pelas vidas dos alunos, pelos familiares, pela vigília e pelos contribuintes do Bom Samaritano. 

