
Uma Vigília de salvação de almas e restauração pela Internet

Muitos recuperados estiveram na Vigília, entre eles, o Pr. Odair Soares que foi o primeiro recuperado da instituição a ser ordenado a pastor pela Convenção das Assembleias de Deus de Santa Catarina. 
Odair cresceu num lar cristão, mas teve uma adolescência complicada, se envolveu com más companhias, conheceu as drogas e tornou-se um dependente. Perdeu tudo o que tinha para o vício, inclusive a família. Porém, um dia conheceu o Bom Samaritano onde Jesus o resgatou e começou a escrever uma nova história. 
Hoje, é um pastor na obra de Deus. "Eu sou um milagre através deste trabalho. Quando a sociedade joga de lado, Jesus não abandona e diz que há solução. Este é um trabalho espiritual que visa a libertação, mudança de vida e mudança de caráter. Então, contribua com o Bom Samaritano ajude a tirar vidas da sarjeta".
O Pr. Carlos Brito, outro recuperado do Bom Samaritano, também trouxe uma palavra para a igreja na Vigília de Outubro. 
No meio da Vigília, uma internauta que assistia ao vivo pelo Youtube comentou: "Eu já estava a ponto de tirar a minha vida, cometer suicídio. Não sei como, mas assim que abri o Youtube, apareceu esta vigília ao vivo...". O comentário foi levado até o pastor Moisés que estava na direção do culto e, imediatamente, ele convidou a igreja para fazer orar pela vida desta mulher. "Você não vai tirar a sua vida, Jesus vai transformar a tua história e esta depressão vai embora", profetizou o pastor.
Nos louvores, muitos cantores cooperaram, entre eles Oséias e Edimara, Lindalva Brasileiro, Marquinho do Corinho e o grupo de alunos do Bom Samaritano. Lukas Agustinho também esteve no evento pela primeira vez. Ele tem uma voz diferenciada e canta com muita unção.
O Pr. Rodrigo Monteiro foi o preletor da madrugada. "Eu não sei qual área da sua vida está rasgada, mas nesta madrugada tem uma agulha e uma linha aqui e Jesus está costurando, está consertando, e dizendo: 'Eu vou te usar'".
No final da mensagem, o Pr. Moisés Martins fez um convite e dezenas de pessoas voltaram para Jesus em lágrimas na frente do altar. A Vigília terminou debaixo da glória de Deus perto das 5h da manhã de sábado.
