Renove seu propósito com Deus para o ano de 2020

Um novo ano está às portas e muitas pessoas costumam neste período fazer promessas para o ano que vem. Quase todo mundo faz uma lista ou pensa em metas que quer alcançar, mas poucos as cumprem. Na obra de Deus não é diferente. Tomados pela emoção, as pessoas decidem orar mais, ler a Palavra, contribuir, mas com as dificuldades da rotina diária, acabam se esquecendo dos propósitos.
Por isso, nesta carta, eu venho te fazer um apelo: Renove seu propósito com Deus de ajudar o Bom Samaritano em 2020. Renove e estabeleça um compromisso de cumprir essa meta. Não importa o valor, o mais importante é a perseverança.
Para se ter uma ideia, somente cerca de 15% das pessoas que solicitam boletos para nós, de fato fazem algum pagamento. Analisando os dados agora, vimos que 85% não ofertaram nenhum mês. São dezenas de carnês gerados em nosso sistema e enviados pelos Correios que não tiveram nenhum pagamento em 2019.
Por isso, quero te convidar a fazer diferente da maioria! Renove seus votos para 2020 e seja fiel ao seu propósito. Você está semeando em uma terra fértil, um trabalho que tem muitos desafios para este ano novo.

“Quem ajuda o necessitado, empresta a Deus, o qual virá a pagar com juros largamente vantajosos” PV 19:17
Pr. Moisés Martins

[bookmark: _GoBack]Como contribuir

O Bom Samaritano tem três formas de contribuição: por boleto bancário, cartão de crédito ou depósito em conta. A maioria dos contribuintes tem um cadastro e recebem os boletos em casa ou por email. 
Se você ainda não é contribuinte, pode fazer o cadastro diretamente no site obomsamaritano.com.br ou solicitar pelo WhatsApp (48) 99123-6789 e escolher o valor da sua oferta mensal. 
O Bom Samaritano envia um carnê para o ano inteiro pelos Correios ou caso tenha email, você pode receber o boleto todo mês por email e por SMS no celular. Quem já é um mantenedor(a) cadastrado, receberá nos próximos dias o carnê novo para 2020. 

Nota importante

O Bom Samaritano não tem qualquer vínculo com o SPC ou Serasa, por isso, caso seu boleto de contribuição atrase, não haverá nenhum problema. Lembramos também que os boletos mesmo vencidos podem ser pagos sem acréscimos em qualquer banco ou lotérica, pois agora todos os boletos são registrados na rede bancária. Mesmo assim, se você desejar alterar o vencimento do boleto ou atualiza-lo, basta entrar em contato com nosso suporte por WhatsApp: (48) 99123-6789.

