Cerca de 400 vidas foram resgatadas pelo Bom Samaritano em 2019

Mais um ano de muitos desafios e conquistas chegou ao fim. 2019 foi sem dúvida, um ano marcante, com mudanças importantes no Bom Samaritano, mas com a mesma essência e o mesmo propósito, que é resgatar vidas das drogas diariamente. Foram meses de trabalho intenso, presença de Deus constante e gratidão por tantas vidas transformadas.
De janeiro a dezembro, na chácara Masculina, foram atendidas 312 novas pessoas, além daqueles que já estavam conosco e permaneceram na Casa. O tempo sugerido de permanência é de nove meses, porém alguns ficam dias ou semanas, outros acabam ficando mais de um ano, de acordo com a necessidade. Na chácara feminina, que conta com apenas 16 vagas, foram atendidas 79 mulheres ao longo de 2019.
[bookmark: _GoBack]Foram realizados vários procedimentos na área da saúde e também na área da cidadania. Muitos jovens chegam ao Bom Samaritano sem nenhuma documentação e durante o tratamento são encaminhados para regularizar a situação. Foram emitidas 32 carteiras de identidade, 34 certidões de nascimento, 25 títulos de eleitor, 35 carteiras de trabalho, 72 CPF's e 20 Certidões Diversas.
Na saúde, foram realizadas consultas, exames e tratamentos em parceria com a rede pública, pois o Bom Samaritano não possui equipe médica, mas conta com o apoio dos Postos de Saúde e Hospitais da região. No ano passado, foram feitos 80 exames de tuberculose, 224 consultas médicas para laudo de psiquiatra e perícia, e 895 consultas em Postos de Saúde, dentre outros atendimentos.
Outro evento importante de 2019 foi a mudança da diretoria do Bom Samaritano, quando o pastor Josué Cipriano passou a presidência da instituição ao Pr. Moisés Martins. O pastor Moisés foi diretor executivo por 20 anos e a presidência sempre era assumida pelo presidente da Assembleia de Deus de Florianópolis. No entanto, no ano passado, o Pr. Josué decidiu fazer esta alteração e não se candidatou ao cargo, indicando o Pr. Moisés para presidente.





