Encontro de Recuperados 2020: Três dias de festa para ficarem gravados na história

O "Encontro de Recuperados 2020" foi surpreendente. Milhares de pessoas vieram ao Bom Samaritano para adorar a Deus, cultuar e contribuir com o trabalho. Recuperados de várias partes do Brasil se reuniram para testemunhar e contar o que Deus fez em suas vidas através deste trabalho. Famílias restauradas, vidas transformadas pelo poder do Evangelho e sonhos que renasceram depois do tratamento. Foi uma linda festa que reuniu recuperados e mantenedores para juntos louvarem a Deus por tantos milagres.

O primeiro dia

No início da tarde de quinta-feira, dia 09 de janeiro, as pessoas já começaram a chegar na chácara masculina do Bom Samaritano, para aguardar o horário do culto. Diversas caravanas, de vários estados, chegaram cedo e o templo estava completamente lotado antes mesmo do culto começar. 
Seis ônibus, quatro vans e mais de 400 carros encheram o estacionamento da chácara. Vieram caravanas de Florianópolis, Laguna, Brusque, Joinville, Governador Celso Ramos, Paranaguá (PR), Viamão (RS), dentre outros municípios. 
Nos louvores, esteve adorando a Deus a cantora Neide Martins e muitos cantores de toda a região. A preletora do culto foi a Pra. Camila Barros, do Rio de Janeiro.
"Deus não procura resultados, Deus procura métodos. O Senhor está dizendo: Eu vou na direção de quem está sonhando, de quem almeja, de quem está criando expectativas...", destacou a preletora. 
Dezenas de pessoas vieram ao altar no final da mensagem, aceitando a Jesus como Salvador. Após orar por todos, Camila Barros profetizou: "Como foi até hoje na sua vida, igual não será nunca mais. Hoje o Senhor tira todo lodo, tira todo lixo e firma seus pés sobre a Rocha".

Encontro de Recuperados: O segundo dia

Na sexta-feira, o segundo dia da festa, teve um culto e em seguida uma grandiosa Vigília. Estiveram cooperando o Bispo Abner Ferreira, presidente da Assembleia de Deus em Madureira (RJ), Pr. Samuel Mariano, Missionária Isa Reis, Clayton Queiroz, Neide Martins e Leandro Soares.
Isa Reis foi a preletora do culto. Ela estava assistindo o culto de quinta-feira pela Internet e decidiu vir ao Bom Samaritano para contribuir com o trabalho. Comprou sua passagem e veio na sexta para trazer uma mensagem abençoada da Palavra de Deus. 
Logo após a mensagem, iniciaram novamente os louvores, com o Pr. Adilson Antunes, que atualmente trabalha na cidade de Chapecó (SC). Leandro Soares também cantou e, na sequência, o pastor Moisés já passou para o Bispo Abner ministrar a Palavra.
“O segredo da vida não é competir, é cooperar. Você não precisa disputar para ser o melhor em nada, até porque não somos absolutamente nada sem a graça de Deus. Fomos chamados para cooperar, para trabalhar em conjunto. Cada um tem um dom, um talento, uma chamada, cada um no seu lugar e quem leva a fama é Jesus”, salientou o bispo Abner.
Depois da Palavra ministrada pelo bispo, o pastor Moisés Martins passou a direção do culto ao Pr. Josué Cipriano, presidente da Assembleia de Deus de Florianópolis, que veio trazer o apoio da igreja ao Bom Samaritano. Pr. Josué já presidiu a instituição e no início de 2019 passou o cargo ao Pr. Moisés, que até então era Diretor Executivo.
Clayton Queiroz e Samuel Mariano fecharam a madrugada, com lindas e inspiradas canções. Clayton cantou lindos louvores com toda a igreja por cerca de 30 minutos. E por último, o pastor Samuel Mariano, que agora é presidente da Assembleia de Deus ministério de Madureira na Paraíba, ministrou até por volta das 4h da manhã. No final da Vigília, quase às 5h da manhã, cerca de 45 pessoas aceitaram a Jesus como Salvador.
Há quatro anos, Samuel Mariano vem todo mês de janeiro ao Bom Samaritano para participar da Vigília. Ele fez um propósito de cooperar com esta obra e, inclusive, pagar todas as suas despesas de viagem. 

Encontro de Recuperados: O terceiro dia

O encerramento da festa foi no sábado, com mais um culto seguido de Vigília. Por volta das 15h, o povo já começou a chegar no Bom Samaritano. Às 19h, o pastor Moisés Martins iniciou a oração e abriu o culto. Em poucos minutos, a chácara já estava lotada de adoradores.
Vieram ônibus de Imbituba, Laguna, Florianópolis, Chapecó, Rio do Sul, São José, Criciúma, e outras regiões de Santa Catarina. Do Paraná, vieram irmãos de Curitiba e Paranaguá, além de caravanas do Rio Grande do Sul. O Pr. Moisés apresentou visitantes por localidade e cerca de 20 estados do Brasil estavam representados no evento.
O presidente do Bom Samaritano, Pr. Moisés Martins, convidou todos os recuperados à frente do altar e conversou com eles. Foram dezenas de testemunhos, de vidas transformadas e famílias reconstituídas pelo poder do Evangelho. 
Pr. Filipe Cechinel, de Floripa, foi o preletor do culto. Ele trouxe uma mensagem poderosa sobre as roupas de José e falou acerca do arrebatamento da igreja. "Deus está dizendo: 'Eu vi como você chegou nesta festa, rasgaram tua roupa com mentiras e calúnias, mas tem roupa de linho chegando aí, tem presente de Deus chegando para a igreja e esta roupa nova ninguém vai roubar de você'".
Após a mensagem, diversos cantores cooperaram nos louvores, entre eles, Sandro Guedes, Lukas Agustinho e a cantora Damares, que já assumiu o compromisso de voltar todos os anos em janeiro. "Quero agradecer a Deus pela vida do Pr. Moisés, sempre oramos por este homem de Deus para que ele receba mais estratégias para continuar fazendo esta linda obra", disse Damares. "É um prazer vir ao Bom Samaritano, porque aqui eu sou abastecida e estou muito feliz de voltar a este lugar".
O último preletor do evento foi o pastor Ângelo Galvão. Ele trouxe uma mensagem poderosa à igreja até às 4h da manhã. "Nesta noite sai um decreto do céu… você vai ser o que Deus te fez pra ser, você vai chegar onde Jesus quer que você chegue. Jesus não desistiu de você, ao invés de te jogar fora, Ele vai te encher o Espírito Santo", profetizou o pregador.
E como não poderia ser diferente, no finalzinho do trabalho, muitas vidas vieram à frente do altar aceitar a Jesus como Salvador. "A presença do Senhor Jesus está tremenda aqui neste lugar", disse o pastor Moisés Martins.
Uma audiência histórica foi registrada nas transmissões ao vivo. No Facebook e no Youtube foram milhares de pessoas acompanhando o evento. Teve 159 mil visualizações na transmissão ao vivo de quinta-feira, 173 mil visualizações na live de sexta-feira, e 181 mil acessos no sábado. Ao todo, foram mais de 500 mil visualizações somentes nas transmissões ao vivo.
